



凌志峰率队来永开展现场集中办公活动时强调 坚定信心 共克时艰 实打实解难题优服务推动经济稳进提质

本报讯(金华日报记者 楼盼 邵雪廉 融媒首席记者 陈晓苏)7月8日下午,金华市委书记凌志峰率队来我市开展稳进提质现场集中办公活动。他强调,要坚持问题导向,面对面听取意见建议,实打实解难题优服务,政企携手坚定信心、共克时艰,共同推动全市经济稳进提质工作继续走在全省前列。

金华市领导张新宇、吴燕、李雄伟、张伟亚、赵秋立、陶叶萍,金华市法院院长叶向阳和我市各套班子领导章旭升、胡勇春、陈美蓉、胡积合、陈建勋等参加。本次现场集中办公活动以市县联动方式进行,共设13个接待组,现场接待企业147家,梳理登记企业问题需求202个。

凌志峰对此次现场集中办公活动高度重视,提前5天向社会公示,要求不阻拦、不筛选、不限时。除媒体公告以外,我市还通过上门宣传、企业微信群通知等方式广而告之。大家不说客套话,直奔主题,有问题说问题,有意见谈意见。下午2时30分,凌志峰准时来到

市机关会议中心,利用半天时间随机接待了10批次来访企业负责人。我公司新项目涉及杆线迁移,恳请政府帮助协调,尽快保障供地,降低相关费用。企业所在区域污水管网未接入市政管网,环保隐患问题成为困扰,希望能够得到根本解决。我们想到德国、日本开拓市场,但受疫情影响赴境外参展难、成本高,恳请市里能够予以研究。外地员工安居、子女就学问题能否予以更大力度支持。凌志峰耐心倾听、详细询问,并与相关部门负责人现场办公,既立足当下解决企业具体困难,又举一反三推动解决同类企业的共性问题。接待中,凌志峰对每位企业负责人热情迎送、坦诚交流,鼓励大家勇于竞争、敢于胜利,专注主业、做大做强,为全市经济稳进提质多作贡献。

凌志峰在随后的小结会上指出,市场主体是经济发展的根基和动力所在,服务市场主体就是稳增长、保就业、惠民生。他强调,要切实提高解决质量,坚持把解决问题的有效性摆在首位,对

企业反映的问题一项不漏梳理形成清单,明确牵头领导、牵头部门、完成时限等,实现量化闭环管理,最大限度谋求各方利益,最大公约数,确保件件有着落、事事有回音。要不断加强协调联动,在各司其职、各负其责的基础上,建立健全联席会议等联动机制,密切协作、形成合力,切实帮助企业解决一批跨地区、跨部门、跨行业的难题。要有力强化政策支撑,结合实际问题复盘现有政策,在8方面36条稳经济政策举措等基础上继续迭代深化,为企业量身定制更多精准帮扶政策包。要时刻紧盯重大重要,充分发挥党建统领作用,把企业反映的“牵一发动全身”问题纳入“七张问题清单”管理,运用数字化改革理念、方式、手段赋能全流程,倒逼各级党委政府把重大工作难点问题牢牢抓在手上、落到实处。要持续做好探索深化,在市县联动的基础上,积极探索县乡联动现场集中办公活动模式,不断提升现场集中办公的覆盖面,为更多中小企业雪中送炭、纾困解难。

凌志峰强调,各地各部门要按照“打一仗进一步”的理念,不断总结经验、优化流程,以现场集中办公的实绩实效赢得广大企业的认可支持。要确保有序有效,深入一线全面了解企业生产经营中存在的困难和问题,鼓励更多中小企业积极参与,更好倾听基层最真实的声音。要加大宣传力度,线上线下齐出动,营造全方位、立体式的社会宣传氛围,进一步提升企业的知晓率和参与度。要及时复盘评估,每场活动结束后召开小结会进行复盘,梳理分析活动中存在的问题和不足,迭代增强活动的针对性和有效性。要形成制度成果,总结提炼现场集中办公活动中行之有效的经验做法,并固化为制度,构建常态化、长效化帮扶机制,更好助力打赢经济稳进提质攻坚战。



保居民 清凉用电

7月5日,烈日当空,国网永康市供电公司电力员工在西城街道五星村开展带电作业,保障迎峰度夏期间线路正常运行、居民清凉用电。

融媒记者 卢斌 通讯员 项与翕 摄



融入城市更新时代潮流

论坚定不移推进城市更新行动

本报特约评论员

城市美丽的蝶变,源自思想的破茧。市委、市政府决定举全市之力推进南苑区块城市更新项目,这是对民生福祉、社会治理、未来发展的高度负责。全面、准确、积极融入城市更新时代潮流,没有旁观者、局外人、歪曲派。我们要着眼长远、统一思想、大局为重,用智慧和双手让南苑区块从老旧和破败中走出,焕发新姿、创造美好、构筑和谐。

南苑区块是我市城区版图的“夹心

肉”,见证过辉煌、遭遇了落寞、经历着煎熬。房屋间距较窄、空心板建造、配套不完善,有的住户长年见不到太阳,有的住户天天碰到堵车,有的住户经常担心消防隐患、电路不稳、房屋漏水等系列问题。笔者表姐家在南苑路三弄,只有48平方米的房屋,厨房和卫生间的房门不能同时打开,需要关上一扇门才能打开另一扇门。笔者表哥家是西津经济合作社自建房,娶媳妇车子开不到家门口,送小孩子上学常常

担心堵车迟到。这也是南苑区块大部分住户的缩影,盼拆迁、等更新,岂能让千载难逢的机会从身边溜走。融入城市更新,是理性的、明智的、最佳的选择。

融入城市更新时代潮流,需坚定以人民为中心。南苑区块旧城区改建项目国有土地上房屋征收与补偿方案、城中村改造补偿方案向住户征求意见,认真倾听、集思广益,问需于民、问计于民。(下转2版)



距第12届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 15 天

来永返永人员
注意

请提前两天通过
掌上永康 App
进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App
左上角扫一扫防疫码
四码同屏更方便

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766